



栏目记者 李杨 周娟



栏目记者 苏立萌 周娟

管城回族区港湾路小学

童心向党 红色精神永流传



党史学习与各种活动相结合

为扎实开展党史学习教育，将党史学习走深、走实，“学党史、跟党走”已成为管城回族区港湾路小学每日的必修课程。

学校利用每周升旗仪式开展党的百年光辉历程专题教育。开学第一周，该校党支部书记魏敏在全校升旗仪式上为少先队员讲述中国共产党的诞生与中国少年先锋队的联系。

除了抓住学雷锋纪念日、世界读书日等各类节日开展党史教育，该校还邀请二七纪念馆宣讲员为少先队员带来红色故事讲座“永不忘却的红色记忆——二七纪念馆”。

学校还将党史学习渗透到多彩的“小帆船”校本课程中，引导学生通过实践活动学党史、爱劳动、养美德，让少年儿童在党史教育中动情动心。

据介绍，港湾路小学接下来还将通过歌唱、绘画、作文、“寻访红色足迹”实践活动等形式回顾党的光辉历程，畅想未来的美好生活和奋斗目标。

据介绍，港湾路小学接下来还将通过歌唱、绘画、作文、“寻访红色足迹”实践活动等形式回顾党的光辉历程，畅想未来的美好生活和奋斗目标。

金水区文化路第三小学

知行合一 多点发力见实效

为进一步了解中国共产党的光荣历史和丰功伟绩，更好地发挥党史、国史的育人作用，培养学生爱党、爱国、爱社会主义的思想情感，金水区文化路第三小学开展了学党史系列主题教育。

围绕“爱国 勤奋 创新”这一主题，学校党总支书记、校长陈丽霞带着全体师生一起重温党史，感恩这个伟大的国家、感恩党、感恩社会。

从“学四史”出发，学校有层次、分阶段地开展系列活动，通过听、说、读、写、画、演等形式让爱党、爱国思想走进师生头脑、深入孩子心中。

随着“学四史”教育的进一步推进，学校利用队会课组织开展了“学四史，做有担当的小小接班人”主题教育活动。

为更好发挥课堂主阵地作用，学校以课堂为主渠道，让学习党史、国史渗透到语文、道法、美术、音乐等学科中，同时，利用“闪闪红星”大讲堂，通过专家座谈、团队建设等方式，帮助队员深刻了解党史故事，体会英雄的勇气；借助红色文化周等多种活动和展现形式，综合性展示学生在党史学习过程中的学习成果。

学校还组织两校区3-6年级中队长、党团员教师100人，分别前往河南籍戍边英雄肖思远、王焯冉的家乡，向英雄父母赠送鲜花、敬献红领巾，倾听英雄小时候的故事，牢记英雄父母的教诲。

达自己的爱国情，该用怎样的方式为祖国的发展进步作出应有的贡献呢？少先队员们纷纷高举小手，说出自己的想法、做法。



了解党史故事 学习英雄事迹

真正“内化于心，外化于行”，让全体师生把对国家之爱融入日常的实际行动，不断激发爱国主义教育的正能量。

大爱无言润桃李



“我愿用灵魂去塑造灵魂，做孩子们的知心人，带领他们遨游知识海洋，让每个学生的生命之花璀璨绽放。”——郑东新区龙翼第二小学 马春梅

晨诵课上，她和学生一起吟诵；读书活动中，她带领学生走进经典；她精心设计大自然课程、书香课程、特长发展课程等综合课程，促进学生全面发展；家校携手育人方面，她坚持一个月给家长写一封信。

她是一名优秀党员，也是一名出色的班主任。“播种一种习惯，收获一种性格；播种一种性格，收获一种命运。”

“要做好育人工作，需要教师用心和学生沟通，用情去感化学生，用爱去感染学生，使学生感受到成长的快乐。”

凭着对教育事业的热爱，二十多年来，马春梅坚守教育教学一线，践行党员教师的初心使命，在教学中积极探索，勇于创新。

“痴心一片终无悔，只为桃李竞相开。”在学校这片充满希望的沃土上，马春梅正充分发挥着党员教师的模范先锋作用。

冰心一片育美好



“坚守为党育人、为国育才初心，我是一名幸福的党员教师，因为我种下了幸福树，收获了幸福果。”——二七区建新街小学 张志柯

“沉稳踏实、细致高效、爱生如子……”说起二七区建新街小学从教18年的党员教师张志柯，身边的同事不约而同做出了这样的评价。

她没有华丽的辞藻，没有惊天动地的故事，有的只是平实中的温暖，平淡中的坚守，平和中的智慧和对学生润物细无声的爱。

二七区建新街小学是郑州市首家运用PAD辅助教学的小学，前期，为了教学工作的顺利开展，张志柯主动承担了学校第一届PAD班的英语教学工作。

功夫不负有心人。一个学期后，张志柯的课深受学生欢迎。在提升自己的同时，她不忘带领同学科教师共同学习。

温柔的张志柯在课堂上却是出了名的“严”，无论是课堂教学还是课堂作业品质，她都耐心之至、精益求精。

“我是革命一块砖，哪里需要哪里搬”，用这句话来形容张志柯，再合适不过。产假结束返校时，学校正急需一名语文老师。

教育时讯

伏牛路小学 劳动教育融入日常生活

本报讯（记者 周娟）劳动是立身之本，中原区伏牛路小学在“高雅为人 踏实做事”育人目标的引领下，全面加强劳动教育，让学生感受劳动的光荣、劳动的伟大。

管城回族区外国语小学 武术锦标赛上夺佳绩

本报讯（记者 李杨）近日，管城回族区外国语小学德晟武术社队员参加2021年郑州武术（套路）锦标赛，取得三金、四银、五铜，15人获得赛会道德风尚运动员称号的好成绩。

香山小学 校园嗨购收获多

本报讯（记者 张震）“走过路过，不要错过……”伴着起伏的吆喝声，惠济区香山小学开展了“书香满校园”嗨购节活动。

东风路小学 举行课外阅读作品展

本报讯（记者 张震）为培养低年级学生的阅读兴趣，激发学生的想象力和创造力，近日，惠济区东风路小学低语组举行了以“童谣觅童心 阅读展风采”为主题的课外阅读作品展示活动。